

華夏導報

社址：中國文化大學編輯室
臺北陽明山華岡電話：轉四〇七

鏡	張	人	行
鈞	俞	長	社
美臻	黃	副	社
卿	福	編	主
雲雲	吳	輯	編
美秀	張	編	

第27屆華岡青年選拔

郭展禮等28位同學當選

當選同學請速至課外組報到

(本報訊) 本校第廿七屆華岡青年決選，於昨日上午在大忠館敬業堂舉行，由俞代校長主持。

在緊張的自我介紹、智問答及輕鬆的茶敘後，經評審委員討論、票選，計選出廿八位華岡青年。

當選名單如下：三研博二郭展禮、法研碩二吳燁山、兒研碩二簡維政、政研碩二余佳璋、英文四A江坤山、舞蹈四陳素芬、政治四呂聞潮、園藝四林雅倩、新聞三B陳雅慧、文藝三游美貴、美術四A李婉慧、哲學四賴威良、觀光三B王家瑜、國術四吳百彩、日文四A張瑞麟、森林四黃昭通、家政四王曉苓、俄文三廖梨月、文學四洪藝芳、廣告四金瑞新、化工四A陳宏安、國劇三林麗妍、夜財金四王英、夜國貿四A賴妙、夜中文五郭瓊瑜、夜企四B林長青、夜新聞四謝職全、夜大傳四林陳萍。當選同學請速至課外組顧老師處報到。

崇愛週系列活動

明起展開

(本報訊) 夜間

部崇愛社明日起至五月五日，舉辦崇愛週系列活動，除

在大夏三樓走廊有

靜態展外，五月一、二日晚上六時半至九

六時半在大夏二樓走廊有

部崇愛社明日起至五月五日，舉辦崇愛週系列活動，除

在大夏三樓走廊有

靜態展外，五月一、二日晚上六時半至九

六時半在大夏二

樓走廊，有舊衣收

集、兒童認養活動

；五月二日訪視育幼院；五月三日晚上七時至八時卅分

在大夏館旁之仁德公園，有卡拉OK

大賽；五月四、五

日晚上六時至九

六時半在大夏二

樓走廊，有舊衣收

集、兒童認養活動

；五月五日，舉辦崇

愛週系列活動，除

在大夏三樓走廊有

靜態展外，五月一、二日晚上六時半至九

六時半在大夏二

樓走廊，有舊衣收

集、兒童認養活動

不得不辯

二研社是什麼？

文/三研社簡宏樹

「三民主義研究社」這個名稱，乍聽之下會讓人覺得是個保守的、國民黨色彩濃厚的校園內社團，但在看過三研社針對學校運動會強迫學生到場點名及教學評鑑被評為最差挺身而出要求學校改革，所採取的一連串活動後，又彷彿是個「抗爭」意味濃厚的社團。但基本上三研社並非上列二種性質的社團，的確是在過去三研社可以說是個在國民黨意識型態下校園黨社，但近年來我們已努力的擺脫了這個歷史的包袱，建立一個沒有任何黨政色彩的社團。

曾經有人問我說，學校部份建築物被人噴漆，是否為你們三研社所為，個人覺得很奇怪，為何外界會把這種行為和三研社聯想在一起，個人認為今日社會大眾對抗議行為的看法已被從前的一些暴力抗爭方式所定型，認為抗議行為即等於暴力行動，但事實上並非如此，從三研社所發起的一些抗議行動中，我們可以很清楚的看到三研社為一理性和平的社團，三研社所作所為是基於追求校園民主和愛護學校希望學校更好的理念，而希望號召全校師生共同來「監督」學校改革，又怎麼可能漫無目標、肆無忌憚的破壞校園，自打嘴巴呢？事實上三研社所作之督促學校改革的活動，是相當吃力不

暫停片刻，聽一聽一位母親內心的哭泣。她的女兒向她哀求：「媽媽，把我賣給阿姨吧！她有好東西吃。」這句話正是目前二十世紀地球上某一角落兒童的心聲。我們對這個飢餓的世界所知多少呢？中國自古以來即有「幼吾幼以及人之幼」的觀念，隨著世界趨勢的改變，個人的慈善事業中有所貢獻，國外兒童認養可謂個人眼光昇華，國外兒童認養的改變，助人的幫助也應由個人的慈愛觀念。

的社團

聽見

文 / 風茄兒・華岡詩社提供

靜靜地
像蝸牛睡著的樣子
兀自打開大嘴巴
像一枝棉花棒旋轉的軌道

燈泡闇情緒
每晚準時
學鳥說話
突然我裂唇 合攏
裂唇 合攏 裂唇……

臉盆放下，水桶不服氣
牙刷、漱口杯互毆一拳
腳連著拖鞋佔走道便宜
呈暴力 快
再蹂躪一次

面頰對一方木牆做人工呼吸
紙上寫下：錯誤示範
心臟在呻吟

狗的喉頭沸騰著
此起彼落

門把被撞了一下 疼
毛巾跨上衣架勾引長鐵竿
T恤剝落
衣架被輕蔑投下
床上響起一二下掙扎的彈跳

「有個陌生人對我說：小姐我愛你」
……△※◎?
「那人八成神經病」

(作者為文學三學生)

這是新嘗試，以題破詩。你聽見什麼？完全由你的經驗和想像來決定。於是千百人就會聽見千百種聲音，也可以和周遭相識或不相識的人交換彼此的聲音，就當作娛樂的一點滑稽趣味吧！不過，寫這詩的最重要原因是個秘密。你來詩社，我就告訴你。

善華所在地。

倫敦，這個多姿多彩的

英國首都，有最佳的購物

名店，舉世知名的風景名

勝和豐富的優質娛樂和夜

生活。倫敦的博物館、劇

場、餐館、百貨公司，各

具不同品味，令人流連忘

返。這裏是世界議會、民主

政治的發祥地。倫敦建都

九百多年歷經滄桑，仍不

失為世界金融中心及學術

英國雪菲爾大學遊學團



開辦此遊學之路，四週的

遊學行程有三週於雪菲爾

大學內研習，住宿於校內

宿舍、餐廳、教堂、酒館

、超市、百貨公司、書局

、花店、電影院交通十分

愛子孩的書壞變會不來信知道就看看來信不

供提社評書

他分享心中的感受；或是想聽別人，在閱讀同樣的一本書之後，心裏有什麼不一樣的想法？

——你是否會想過去閱讀一些早已耳熟能詳，心儀已久，或剛好手邊有的書籍與著作，但卻苦於缺乏參考資料？

——你是否心中特別欣

賞某位作家而希望得到一些與其作品的相關資料，或是校內外藝文活動的各類簡章？

——你是否早想要開拓自己閱讀的眼界，並與

不同的資料和服務——當

其實，在華岡一直有個存在已久，默默耕耘，但名氣並不響亮的社團，我們一直在為各類書籍及藝文活動有興趣的同學提供各項服務，並於每週三

瑣滿目的招新活動攤位及繽紛的海報牆之前，不知你會不會覺得有點遺憾；為什麼展現在我們眼前的，盡是一些性質相類似的

聯合社辦，我們誠心歡

迎全校師生與我們一同走過書中的世界，因為在這裏，沒有你印象中的長篇大論及呆板活動，只有一顆顆互相交流的心——我

們只想讓你知道，只要你願意，書香世界的大門永遠為你而開；書評社誠心歡迎你！

書評社，位於大孝館二樓

——每當走過各社團琳琅滿目的招新活動攤位及

服務性及康樂性的社團之外，有著更不同的選擇！

註：屬於全體華岡人的

——你是否早想要開拓自己閱讀的眼界，並與

不同的資料和服務——當

書中世界的感覺不再如此遙遠，而我們也會視各位同學不同的需要，而給予

事求人

(本報訊)畢

室提供多項工作機

會，意者治華岡路一巷十九號二樓該室

胡助教，夜間部同學可電八六一三〇三

九洽詢。

(一) 坤士兒克科技徵男電子工程師三名

，電子、電機相關科系畢，役畢或免役

，無經驗可。

(二) 達也公司徵女業務祕書，日夜間部

皆可，略懂國語、會計，待遇一萬八仟。

(三) TDM公司徵業務女祕書，德文系

畢業，德、英文說寫流利。

(四) 東紡織徵技術、國貿、管理人才

化工、紡工、電機、商學相關科系畢。

(五) 花蓮國光工商職校徵美髮、觀光、

幼保、中英文等專任教師。以花東地區

為優先；意者備履歷表。

(六) 欣香公司徵業務及會計助理，有譜

英文及有經驗者，待遇面談，備履歷照。

八十學年度第二學期 第一次校是座談會紀錄

時間：三月十三日中午十二時
地點：大興二樓慈善堂
主席：黃訓導長貴美
紀錄：林秀櫻
師長致辭

張董事長：多年來，政府對公私立大學教育經費的分配，二者有很大的差距，這種政策對私校而言，是極不公平的。今天很高興有機會與校內的英才共聚一堂，為學校事務共同來關心，彼此溝通，祈盼同學們能利用此機會多發表意見，以作為校政措施之依循。

俞代校長：很高興今天和大家聚在一起，希望同學們今後能主動的與師長接觸，以增進師生之間的瞭解。至於同學們如對學校有任何疑問或建議，也希望大家提出來相互溝通。

黃訓導長：教育部最近所公佈的私

黃訓導長：（一）教育部最近所公佈的和校評鑑結果，對本校實造成很大的傷害了。（二）三民主義研究社等社團於日前即拿出了五百人的簽名條到教育部表達意見，希望全校之優秀青年能多加入三研社、時事研究社等這些社團，參與他們的活動。（三）目前學校對改善硬體設施方面，除整修百花池外，還預定建三棵大樹，而教育部僅憑目前之校地、師資來評鑑學校是不公平的，各位同學如有任何疑問或對學校為提昇形象所做的軟硬體設施，也可以提出卓見，以作為日後改善設施之參考。

課外活動組劉主任：同學與學校的發展乃是一體不可分的關係，希望在座的同學，能利用董事長蒞會解答的機會多作溝通，期使校譽能蒸蒸日上。

均有詳明的規定。而我們的環保則始終定不出標準。殊不知我們龜山的校地，是在水源區的下方，根本不會對聚水區造成污染，卻也被禁用，而造成目前諸多之困擾。(五)這些年來，學校亦在積極的購買校地，準備增蓋宿舍，例如曾多次跟台銀洽談，但始終買不到他們的地。學校也同時想向外租房子給同學住。

勞工四李德治：根據本人所作的問卷顯示：①多數的同學認為「透過華夏導報的公佈」是瞭解學校最好的管道。②大四的同學卻認為抗議最有效。③多數同學認為師資還要再加強，目前是兼任多，專任少。④教室太過擁擠。⑤圖書館的設備不夠充實。

張董事長答覆：（一）在運動會之前，本人甚期待與同學作溝通，然而同學卻未有回應，甚至將程序弄錯了，先私下到教育部表示意見。（二）此次教育部僅以教務處所送的書面資料作為評鑑的依據，實有失公允。（三）本校在龜山之91公頃用地，教育部原已批准開發，後又不能使用。又三年前就有計劃要興建新的圖書館，但受到政府的限制而不能建，而本校跨學科之學系較多，我們為聘專才良師，故來校只能專教一、兩門課程（如教好幾門課，一定教不好），何況我們不是不要專任教師，而是要最好的老師，而教育部僅以表面情況來評鑑學校不對的，且有些學校也兼任鐘點專任

導刺激性的新聞，莫斯科大學、筑波大學來校與本校簽約，但新聞媒體未加報導，而坂東來訪則有加以報導。又目前有教授表示本校停車場收費不合理，報紙就報導了，然而台大、大同工學院亦同樣有收費，報紙又不提及。三研社的同學去抗議了，他們才刊登，由於今日的新聞媒體，並不是很理性，且很多事，不實際到校看看，也不問問我們，就評鑑我們，我們約好時間一同去抗議。法律四曾馨嫻（一）目前最重要的是如何提昇學校的學術研究，又專任老師對學校較有認同感，和同學較容易溝通，希望學校今後多延聘專任教師。（二）希望學校能培養嚴肅勤教之校風，採畢業從嚴，以提高學生素質，以改變社會上對本校的觀感。（三）希望學校能准許許多成立學術性、研究性的社團，以利同學相互切磋。四、培養華岡人的歸屬感，並鼓勵優秀校友回校任教，以收啓導作用。（五）建議開放各系空間，使各系朝其特色方面發展。（六）希望勇敢面對評鑑結果，徹底檢討改進，並以行動來表示文化大學並非如他們想像的那樣。

事任內，為解決華岡的交通問題，不宣導同學儘量少開車到學校，對「爭取公車重新駛入校園」盡了許多心力，使260又開進校園。(三)希望學校能購買挖車，以解決交通問題，如此不僅能獲得同學的向心力，師資也可因此而獲改善。俞代校長答覆：(一)是否要購買校車？待董事長和校內有關人員商量後再決定。(二)在師資方面，請同學能多提供實質的訊息，例如老師不好，是不好在那裡教的？如果是鄉音太重，可改用講義或多利用黑板，目前較年長的教授，大多是在國立大學任教多年而申請退休的，而本校為借重其專才與豐富的教學經驗，特別禮聘來學校任教，千萬不要以爲年長就是不好。(三)我請課外活動組調查有那些老師利用「諮商室」，老師是愛護學生的，同學亦應主動和老師親近，一切都要將心比心。董事長一定會盡全力來配合改善的。

工讀機會

工讀機會，意者可打五九六九九七一轉六三二，
（本報訊）英文中國郵報徵外務員，治陳秀蘭小姐。
須自備機車，月薪△老沈葱油餅店，一萬九仟五百元，
一萬九仟五百元，點到十點上班；意者面洽。

風格，又兼具近代
外來影響特色，將
中國優美的石雕藝術
展露無遺，實為
台灣建築裝飾登峰
造極之作。
或許吧！由於「
習慣——龜山寺內序

治、日據大正年間，經歷了嘉慶、同治、光復後大大修葺，以及光復後大建。其中在大正八年較大規模的整修中，動員了許多優秀的匠師，引進一些台灣罕見的建築及裝飾技巧，日後成爲其他寺廟仿效的對象，在台灣近百年來的寺廟發展史上，具有重要的意義。

龍山寺的建築及雕刻，用材精良，雕工精細，隨歷年的整修，寺中到處保有歷次修建的遺留物，充份反映了中國南方古老的歷史。龍山寺繼承

奇山龍艸船
動活碑拓

社研台

，經歷了嘉慶、同治、日據大正年間，以及光復後大大小小數十次整修重建。其中在大正八年較大規模的整修中，動員了許多優秀的匠師，引進一些台灣罕見的建築及裝飾技巧，日後成爲其他寺廟仿效的對象，在台灣近百年來的寺廟發展變遷史上，具有重要的意義。